

12 апреля наша страна отмечает день космонавтики.

В 1 а классе прошел классный час, посвященный этой дате. Ребята самостоятельно определили тему, разгадав кроссворд. Учащиеся посмотрели презентацию и узнали о достижениях русских ученых-инженеров, о первых космонавтах, о животных, покоривших космос. В завершение классного часа дети рассказали стихи про космос и ответили на вопросы учителя.



В 1 «Б» классе Керимова В.З. провела викторину «Космос — это мы».



Чтобы узнать тему классного часа и поставить перед собой цели, вспомнили о празднике, который отмечают в апреле. Затем мы отправились в путешествие двумя командами: «Солнечные лучики» и «Лунтики». В ходе классного часа команды выполнили задания: «Космонавт», «Вопрос-ответ», «Сборка ракеты», вспоминали о космонавтах и космосе или узнавали что-то новое. Ребята очень оживлённо и с интересом отнеслись к данной работе, проявили познавательную и творческую активность. Поставленные цели и задачи были достигнуты.

12 апреля во 2 «А» классе проведен классный час «День космонавтики».

Цель: систематизировать знания детей в области космонавтики, воспитывать чувство патриотизма и гражданственности.

Классный руководитель Безбородова И. Н. рассказала об истории покорения космоса, обучающиеся просмотрели презентацию, приняли участие в викторине.



12 апреля во 2 Б классе Булкаева Т.А. провела со своими ребятами интеллектуальную игру «Умники и умницы».

Цель: систематизировать знания детей в области космонавтики.

Задачи: расширение общего кругозора детей, развивать самостоятельность мышления, любознательность, воспитание патриотизма, гражданственности.



В ходе игры дети узнали, как люди стали осваивать космическое пространство и почему именно 12 апреля мы отмечаем этот праздник. Загадочный мир звезд и планет с давних времен притягивал к себе внимание людей, манил их своей таинственностью и красотой.

Игра завершилась словами космонавта Юрия Гагарина: «Облетев Землю в корабле – спутнике, я увидел, как прекрасна наша планета. Люди, будем хранить и приумножать эту красоту, а не разрушать её.»

Давайте будем выполнять завет первого летчика – космонавта!

В целях формирования у учащихся знаний о становлении космонавтики, о первых полётах в космос, в 3 классе был проведён классный час на тему: «Космический КВН. Космос –это мы!».

Мероприятие было посвящено 60-летию первого полёта человека в космос. Чтобы отправиться в космическое путешествие, учитель разделил класс на 3 экипажа: «Звёзды Альтаир», «Ракета», «Комета».

В ходе классного часа команды участвовали в различных конкурсах. Между заданиями смотрели презентацию, в ходе беседы вспоминали о космонавтах и космосе, узнавали что-то новое.

Ребята очень оживлённо и с интересом отнеслись к данной работе, проявили познавательную и творческую активность.



Дети успешно справились с поставленными задачами, в конце подвели итог. По реакции участников можно было судить, что мероприятие очень понравилось и достигло определённой цели.